

# 施 策 評 價 表

令和6年度分

施策コード	8・1・1	評価担当課	子育て定住推進課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	定住につながる魅力的な住環境の整備			○	-	○
目標	若者定住対策による活気あるまちづくりに満足している町民の割合 丸森町は住みよいまちと感じている町民の割合	施策の内容				
現状と課題	本町の急速な少子高齢化の要因の一つとして、若年層が安定的な雇用や快適な住居を求めて都市へ流出していることがあげられます。これまでも新婚・子育て世代など若者の町内定住を促進するため、定住施策の充実に努めてきましたが、更なるニーズに応じた「若者定住対策」を推進する必要があります。 多くの人が“住んでみたい”“住み続けたい”と思える、快適で魅力的な住環境の整備が求められています。 町営住宅を284戸(平成26年12月現在)運営管理していますが、老朽化の進んだ住宅については、修繕や建替えによる計画的な維持管理が必要となります。	新婚・子育て世代に対して、若者定住促進住宅や定住促進団地の提供、新築やリフォーム住宅取得、賃貸住宅家賃支援を行うとともに、民間業者へのアパート経営事業や宅地開発事業への支援による若者定住施策を推進します。 また、移住を希望する方に対して、地域が主体となった受入体制を促進することで幅広い世代の定住促進を図ります。 地域の資源を活かした魅力的な住環境の整備と宅地造成事業による定住施策を推進します。				

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)		
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)	
新たに定住した人数	人	21	20	25	25	25	-	1.12	20	1.40	
		30	33	30	28			-			
移住相談件数	件	-	60	60	60	60	-	1.37	10	8.20	
		54	57	37	82			-			
移住相談実施回数	回／年	-	4	4	4	4	-	1.50	4	1.50	
		1	5	8	6			-			
希望者に提供できる空き家の数	戸	-	20	20	20	20	-	3.70	20	3.70	
		30	46	64	74			-			
定住促進住宅整備戸数	戸	44	66	66	66	66	-	1.00	68	0.97	
		66	66	66	66			-			
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI		単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
				令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	
新たに定住した人数	人	21	20	25	25	29	-	0.97	20	1.40	
		30	33	30	28			-			
定住促進住宅整備戸数	戸	44	66	66	66	66	-	1.00	68	0.97	
		66	66	66	66			-			

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	110,232	31,061	46,337	58,825	44,022	72,370

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
	施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)		[ ]おおむね順調 [ ]いっそうの推進が必要 [ ]抜本的に見直しや改善が必要
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	10	事業	
成果 A	6事業	(60.0%)	
B	2事業	(20.0%)	
C	2事業	(20.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	
コスト A	9事業	(90.0%)	
B	1事業	(10.0%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	
進捗率 A	8事業	(80.0%)	
B	1事業	(10.0%)	
C	1事業	(10.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	
平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出			1.7

次年度以降の方針 (主担当課)	現状維持	【説明欄】
		若者世代に対する若者定住促進住宅の提供や住宅取得費用の補助を行うなど、引き続き移住・定住の促進を図る。また、空き家の利活用など地域資源を活かした魅力的な住環境の整備に努める。
委員会評価	拡充	【委員会意見欄】
		一部事業の拡充を予定しているため。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・1・2	評価担当課	建設課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	良好な住環境の形成			○	-	○
目標	若者定住対策による活気あるまちづくりに満足している町民の割合 丸森町は住みよいまちを感じている町民の割合					
現状と課題	本町の急速な少子高齢化の要因の一つとして、若年層が安定的な雇用や快適な住居を求めて都市へ流出していることがあげられます。これまで新婚・子育て世代など若者の町内定住を促進するため、定住施策の充実に努めてきましたが、更なるニーズに応じた「若者定住対策」を推進する必要があります。 多くの人が“住んでみたい”“住み続けたい”と思える、快適で魅力的な住環境の整備が求められています。 町営住宅を284戸(平成26年12月現在)運営管理していますが、老朽化の進んだ住宅については、修繕や建替えによる計画的な維持管理が必要となります。				施策の内容	新婚・子育て世代に対して、若者定住促進住宅や定住促進団地の提供、新築やリフォーム住宅取得、賃貸住宅家賃支援を行うとともに、民間業者へのアパート経営事業や宅地開発事業への支援による若者定住施策を推進します。 また、移住を希望する方に対して、地域が主体となった受入体制を促進することで幅広い世代の定住促進を図ります。 地域の資源を活かした魅力的な住環境の整備と宅地造成事業による定住施策を推進します。

目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
快適に暮らせる町営住宅(定住含む)	戸	106	203	239	287	301	-	0.95	284	1.00
			115	209	283	285	△	-		
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
快適に暮らせる町営住宅(定住含む)	戸	106	203	239	287	301	-	0.95	305	0.93
			115	209	283	285	△	-		

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	258,673	11,911	280,916	1,459,101	47,785	80,865

取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)	[ ]おおむね順調 [ ]いっそうの推進が必要 [ ]抜本的に見直しや改善が必要		
今後の取組	「略」		

構成事務事業の評価結果

事業事業数	10	事業	平均点
成果 A	7事業	(70.0%)	
B	2事業	(20.0%)	
C	1事業	(10.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	1.6
コスト A	8事業	(80.0%)	
B	2事業	(20.0%)	
C	事業	(0.0%)	1.8
未実施	事業	(0.0%)	
進捗率 A	7事業	(70.0%)	
B	2事業	(20.0%)	1.6
C	1事業	(10.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	平均点
平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出			
			1.7

次年度以降の方針 (主担当課)	見直しのうえ継続	[説明欄] 町営住宅は町営住宅長寿命化計画により、引き続き快適な住環境の提供に努める。また、若者定住推進住宅や上滝地区分譲の未販売区画など、引き続き各事業の効果を確認し必要があれば見直しを行い、若年世代を中心とした住民への快適な住環境の提供により定住を促進する。
委員会評価	見直しのうえ継続	[委員会意見欄] 担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・2・1	評価担当課	企画財政課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	阿武隈急行線の利用促進及び支援					
目標	公共交通の利便性に満足している町民の割合				施策の内容	
現状と課題	<p>鉄道は、福島～楢木を結ぶ阿武隈急行線が南北に通り、最寄り駅としてあぐくま駅、丸森駅、北丸森駅の3駅があります。通勤・通学の利用だけではなく、本町への観光客の交通手段としての役割を担っていますが、乗降客数は減少傾向にあります。町では、通勤・通学者を対象とした通勤定期券・通賃の助成や、観光客向けのお買物券サービスなど、阿武隈急行線の利用促進に向けた様々な事業を展開しています。</p> <p>町民の身近な交通機関である町民バス、予約型乗合タクシー「あし丸くん」を運行しています。特に、「あし丸くん」は、自宅から町中心部のまちなか拠点施設まで運行しており、町民が利用しやすい交通手段となっています。</p> <p>急速な高齢化によって、誰もが安心して利用できる移動手段として、その役割がますます期待されることから、町民・行政・交通事業者が連携をとりながら、ニーズに合った公共交通環境の整備が求められています。</p>				本町にとって欠かせない公共交通機関である阿武隈急行線については、適切な駅施設の維持管理を行い、利用しやすい環境を整えるとともに、安全な運行に必要な車両等の修繕や設備導入などを支援します。また、阿武隈急行線に関係する各種イベントの開催や情報誌の発行などにより利用促進を図ります。	

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
阿武隈急行線利用者数	千人	246	179	179	179	179	-	1.00	246	0.73
			134	136	183	179	△	-		
							△	#DIV/0!		
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
			246	179	179	179	179	-	1.00	179
阿武隈急行線利用者数	千人		134	136	183	179	△	-		
							△	#DIV/0!		
							△	-		

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	63,193	63,414	133,966	96,171	85,067	41,304

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)		[ ]おおむね順調 [ ]いっそうの推進が必要 [ ]抜本的に見直しや改善が必要	
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事業事業数	3	事業	平均点
成果 A	2事業	(66.7%)	
B	1事業	(33.3%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	1.7
コスト A	2事業	(66.7%)	
B	1事業	(33.3%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	1.7
進歩率 A	1事業	(33.3%)	
B	2事業	(66.7%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	平均点
平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出			

次年度以降の方針 (主担当課)	見直しのうえ継続	【説明欄】  本町にとって欠かせない公共交通機関である「阿武隈急行線」については、適切な駅施設の維持管理を行い、利用しやすい環境を整えるとともに、安全な運行に必要な車両及び設備の導入や修繕などを支援します。また、「阿武隈急行線」に関する各種イベントの開催や情報誌の発行などにより利用促進を図ります。
委員会評価	見直しのうえ継続	【委員会意見欄】  担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・2・2	評価担当課	企画財政課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	身近な公共交通手段の確保					
目標	公共交通の利便性に満足している町民の割合				施策の内容	
現状と課題	<p>鉄道は、福島～横木を結ぶ阿武隈急行線が南北に通り、最寄り駅としてあぐくま駅、丸森駅、北丸森駅の3駅があります。通勤・通学の利用だけではなく、本町への観光客の交通手段としての役割を担っていますが、乗降客数は減少傾向にあります。町では、通勤・通学者を対象とした通勤定期券・通運の助成や、観光客向けのお買物券サービスなど、阿武隈急行線の利用促進に向けた様々な事業を展開しています。</p> <p>町民の身近な交通機関である町民バス、予約型乗合タクシー「あし丸くん」を運行しています。特に、「あし丸くん」は、自宅から町中心部のまちなか拠点施設まで運行しており、町民が利用しやすい交通手段となっています。</p> <p>急速な高齢化によって、誰もが安心して利用できる移動手段として、その役割がますます期待されることから、町民・行政・交通事業者が連携をとりながら、ニーズに合った公共交通環境の整備が求められています。</p>				町民の身近な交通手段である町民バスの運行や予約型乗合タクシー「あし丸くん」への運行支援等を行い、町民の身近な公共交通を確保し安心・安全で快適な暮らしを支えます。	

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
バス等公共交通利用者数(阿武隈急行線除く)	人	70,000	70,000	70,000	70,000	70,000	-	0.55	70,000	0.55
			40,035	37,184	38,096	38,612	△	-		#DIV/0!
							△	-		#DIV/0!
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
バス等公共交通利用者数(阿武隈急行線除く)	人	70,000	70,000	70,000	70,000	70,000	-	0.55	70,000	0.55
			40,035	37,184	38,096	38,612	△	-		#DIV/0!
							△	-		#DIV/0!

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	61,707	63,790	77,272	79,443	65,816	64,166

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)	<p>[ ]おおむね順調</p> <p>[ ]いっそうの推進が必要</p> <p>[ ]抜本的に見直しや改善が必要</p>		
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	3	事業	平均点
成果 A	事業	(0.0%)	
B	1事業	(33.3%)	
C	2事業	(66.7%)	
未実施	事業	(0.0%)	0.3
コスト A	1事業	(33.3%)	
B	事業	(0.0%)	
C	2事業	(66.7%)	
未実施	事業	(0.0%)	0.7
進捗率 A	事業	(0.0%)	
B	1事業	(33.3%)	
C	2事業	(66.7%)	
未実施	事業	(0.0%)	0.3
平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出			
			0.4

次年度以降の方針 (主担当課)	見直しのうえ継続	【説明欄】
		現在の公共交通体系は維持を基本に進める一方で、阿武隈急行線を含めた、総合交通体系の見直しを視野に、利用状況の調査を進める。一方で、行政主導による公共交通網整備は、人口減少に反比例する事業費増大が近い将来大きな課題になることが予想されるため、地域主体による地域内の移動手段の確保について引き続き検討を進めいく。
委員会評価	見直しのうえ継続	【委員会意見欄】 担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・3・1	評価担当課	建設課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	広域交通体系の整備					
目標	幹線道路(国・県道)の整備に満足している町民の割合					
	生活道路(身近な道路)の整備に満足している町民の割合					
現状と課題	広域幹線道路としては、相馬市～角田市～白石市を連絡する国道113号、角田市～福島県伊達市を連絡する国道349号が通っています。これらの路線と主要地方道3路線、一般県道7路線が接続し、幹線道路網が形成されています。 生活道路については、これまで計画的に整備を進めてきましたが、多くの路線において、幅員が狭く、全体的に損傷が進んでいることから、計画的な改良・補修を行い、安全で快適な道路環境を整備が求められています。				施策の内容	隣接市町とともに町内の各地域を結ぶ、国道113号、349号及び主要地方道丸森雲山線等の広域的な交通体系の骨格を形成するアクセス道路については、整備促進や全面改良に向けた要望活動を進めます。

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
要望路線着工率	%	20	100	100	100	100	-	1.00	100	1.00
			100	100	100	100	△	-		
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
要望路線着工率	%	20	100	100	100	100	-	1.00	100	1.00
			100	100	100	100	△	-		

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	90	1,136	92	103	113	154

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)		[ ]おおむね順調 [ ]いっそうの推進が必要 [ ]抜本的に見直しや改善が必要	
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	4	事業	平均点
成果 A	3事業	(75.0%)	
B	1事業	(25.0%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	2.0
コスト A	4事業	(100.0%)	
B	事業	(0.0%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	2.0
進捗率 A	4事業	(100.0%)	
B	事業	(0.0%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	平均点

平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出

1.9

次年度以降の方針 (主担当課)	現状維持	【説明欄】 引続き近隣市町と連携し積極的な要望活動を実施していく。
委員会評価	現状維持	【委員会意見欄】 担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・3・2	評価担当課	建設課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	主要道路の整備					
目標	幹線道路(国・県道)の整備に満足している町民の割合					
	生活道路(身近な道路)の整備に満足している町民の割合					
現状と課題	広域幹線道路としては、相馬市～角田市～白石市を連絡する国道113号、角田市～福島県伊達市を連絡する国道349号が通っています。これらの路線と主要地方道3路線、一般県道7路線が接続し、幹線道路網が形成されています。 生活道路については、これまで計画的に整備を進めてきましたが、多くの路線において、幅員が狭く、全体的に損傷が進んでいることから、計画的な改良・補修を行い、安全で快適な道路環境を整備が求められています。				施策の内容	町民の日常生活、物流等の経済活動を支える主要道路については、快適で利便性の高い道路環境の整備を進めます。また、子どもから高齢者の誰もが安心・安全に通行できる道路環境を提供します。

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
事業進捗率	%	0.0	50.0	60.0	60.0	見直し	-	#VALUE!	100	0.48
			48.0	48.0	48.0	48.0	△	-		
道路改良率	%	67.9	69.4	69.4	69.4	70.0	-	0.99	70	0.99
			69.3	69.3	69.0	69.3	△	-		
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
事業進捗率	%	0.0	50.0	60.0	60.0	見直し	-	#VALUE!	100	0.48
			48.0	48.0	48.0	48.0	△	-		
道路改良率	%	67.9	69.4	69.4	69.4	70.0	-	0.99	70	0.99
			69.3	69.3	69.0	69.3	△	-		

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	712	37,148	64,454	319,819	390,469	1,015,100

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理(構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)	<input type="checkbox"/> おおむね順調 <input type="checkbox"/> いっそうの推進が必要 <input type="checkbox"/> 抜本的に見直しや改善が必要		
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	51	事業
成果 A	3事業	(5.9%)
B	4事業	(7.8%)
C	10事業	(19.6%)
未実施	事業	(0.0%)
コスト A	11事業	(21.6%)
B	4事業	(7.8%)
C	2事業	(3.9%)
未実施	事業	(0.0%)
進捗率 A	3事業	(5.9%)
B	5事業	(9.8%)
C	9事業	(17.6%)
未実施	事業	(0.0%)

平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出

次年度以降の方針(主担当課)	現状維持	[説明欄] これまで生活道路の整備については、災害復旧事業を優先に進めていたが、令和6年度以降は、復旧事業の完了に伴い、社総交・道整備交付金等の補助金事業を活用し、事業進捗を図り、快適で利便性の高い道路環境の整備を進めたい。
委員会評価	現状維持	[委員会意見欄] 担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8-3-3	評価担当課	建設課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	人にやさしい道路管理			-	-	
目標	幹線道路(国・県道)の整備に満足している町民の割合					
	生活道路(身近な道路)の整備に満足している町民の割合					
現状と課題	広域幹線道路としては、相馬市～角田市～白石市を連絡する国道113号、角田市～福島県伊達市を連絡する国道349号が通っています。これらの路線と主要地方道3路線、一般県道7路線が接続し、幹線道路網が形成されています。 生活道路については、これまで計画的に整備を進めてきましたが、多くの路線において、幅員が狭く、全体的に損傷が進んでいることから、計画的な改良・補修を行い、安全で快適な道路環境を整備が求められています。				施策の内容	道路交通の安全性・円滑性・快適性等を確保し、防災、ライフライン等の機能向上を図るため、町民と行政が協働により、歩行者と自動車が安全に通行できる道路の維持管理に努めます。

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
橋梁長寿命化計画策定	%	19.3	100	100	100	100	-	1.00	100	1.00
			100	100	100	100	△	-		#DIV/0!
							△	-		#DIV/0!
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
							△	-		#DIV/0!
							△	-		#DIV/0!
							△	-		#DIV/0!
							△	-		#DIV/0!

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	79,992	94,068	109,193	86,989	172,160	243,071

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)		[ ]おおむね順調 [ ]いっそうの推進が必要 [ ]抜本的に見直しや改善が必要	
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	10	事業	平均点
成果 A	6事業	(60.0%)	
B	2事業	(20.0%)	
C	1事業	(10.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	
コスト A	5事業	(50.0%)	平均点
B	4事業	(40.0%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	
進捗率 A	3事業	(30.0%)	平均点
B	5事業	(50.0%)	
C	1事業	(10.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	平均点

平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出

次年度以降の方針 (主担当課)	現状維持	【説明欄】 道路・橋梁等ライフケインの向上を図るために、メンテナンスが不可欠であり、優先箇所を決めて交通安全の確保を図る。
委員会評価	現状維持	【委員会意見欄】 担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・4・1	評価担当課	建設課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	安心・安全なおいしい水供給の推進					
目標	上水道などの飲料水の確保に満足している町民の割合 下水道の整備と污水や雨水の処理に満足している町民の割合					
現状と課題	本町は、集落が広範囲に散在しており、多様な地理的条件を有していることから、水道普及率が低迷しています。今後は水道水源の確保はもとより、地域それぞれの特性を生かした効率的な整備が必要です。 公共下水道は、計画区域面積の89.4%（平成26年3月末日現在）まで整備が進んでおり、宅地への公共樹設置は完了しています。今後は、水洗化の普及に努めるとともに、下水道等処理区域外の地区については、合併浄化槽の普及に努める必要があります。 安全で安定的な水供給・処理を維持していくため、公共下水道及び農業集落排水施設の老朽化への対応や耐震性の向上など長期的な視点に立った維持管理が重要な課題となっています。				施策の内容	安心・安全な水を安定的に供給するため、水道施設の適正な維持管理及び運営管理とともに、水道未給水地区への水道施設等の整備を進めます。

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
行政区域内水道普及率	%	65.4	76.8	76.9	77.2	77.7	-	1.01	70.0	1.13
			77.8	77.5	78.6	78.8	△	-		
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
行政区域内水道普及率	%	65.4	76.8	76.9	77.2	77.7	-	1.01	74.0	1.06
			77.8	77.5	78.6	78.8	△	-		

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	37,237	19,900	49,399	86,271	199,298	217,800

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」	
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)		[ ] おおむね順調 [ ] いっそうの推進が必要 [ ] 扱本的に見直しや改善が必要
今後の取組	「略」	

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	6	事業	平均点
成果 A	6事業	(100.0%)	
B	事業	(0.0%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	1.8
コスト A	5事業	(83.3%)	
B	1事業	(16.7%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	1.8
進捗率 A	5事業	(83.3%)	
B	1事業	(16.7%)	
C	事業	(0.0%)	
未実施	事業	(0.0%)	平均点

平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出

1.9

次年度以降の方針 (主担当課)	現状維持	【説明欄】 令和4年度から令和7年度で、老朽化した渕ノ上配水池の更新を実施し、安定した水道水の供給を図る。
委員会評価	現状維持	【委員会意見欄】 担当課意見のとおり。

# 施策評価表

令和6年度分

施策コード	8・4・2	評価担当課	建設課	総合戦略	行政経営	過疎
施策名	環境に配慮した水処理の推進			-	-	
目標	上水道などの飲料水の確保に満足している町民の割合 下水道の整備と污水や雨水の処理に満足している町民の割合					
現状と課題	本町は、集落が広範囲に散在しており、多様な地理的条件を有していることから、水道普及率が低迷しています。今後は水道水源の確保はもとより、地域それぞれの特性を生かした効率的な整備が必要です。 公共下水道は、計画区域面積の89.4%（平成26年3月末日現在）まで整備が進んでおり、宅地への公共樹設置は完了しています。今後は、水洗化の普及に努めるとともに、下水道等処理区域外の地区については、合併浄化槽の普及に努める必要があります。 安全で安定的な水供給・処理を維持していくため、公共下水道及び農業集落排水施設の老朽化への対応や耐震性の向上など長期的な視点に立った維持管理が重要な課題となっています。				施策の内容	衛生的で快適な暮らしを支え、公共用水域の環境負荷の低減をめざし、下水道・合併浄化槽による水洗化の普及を推進します。また、既存下水道施設等の長寿命化及び耐震対策による適正な維持管理を実施し、公衆衛生・生活環境の向上を図ります。

## 目標指標

指標名	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
水洗化普及率	%	69.9	86.1	86.1	86.1	86.1	-	0.83	86.1	0.83
			65.7	67.3	70.2	71.2	/\	-		
まち・ひと・しごと創生総合戦略のKPI	単位	基準値	目標値(上段)・実績値(下段)						計画目標値(令和6年度)	
			令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度	上段:達成率(R6実績/R6目標)	令和6年度	達成率(R6実績/R6目標)
							/\	-	#DIV/0!	#DIV/0!
							/\	-	#DIV/0!	

構成事務事業の事業費合計(単位:千円)

構成事務事業の事業費の合計	令和2年度	令和3年度	令和4年度	令和5年度	令和6年度	令和7年度(計画)
	615,080	301,801	636,578	283,069	978,874	1,173,528

## 取組の総括

1年間の主な取組と成果	「略」		
施策の進行管理 (構成事務事業の評価結果をもとにした施策の進捗状況の判定)		[ ]おおむね順調 [ ]いっそうの推進が必要 [ ]抜本的に見直しや改善が必要	
今後の取組	「略」		

## 構成事務事業の評価結果

事務事業数	9	事業	
成果 A	1事業	(11.1%)	
B	7事業	(77.8%)	平均点
C	1事業	(11.1%)	1.0
未実施	事業	(0.0%)	
コスト A	3事業	(33.3%)	
B	6事業	(66.7%)	平均点
C	事業	(0.0%)	1.3
未実施	事業	(0.0%)	
進捗率 A	1事業	(11.1%)	
B	6事業	(66.7%)	平均点
C	2事業	(22.2%)	0.9
未実施	事業	(0.0%)	平均点
平均点は「A」2点、「B」1点、「C」0点として算出			1.1

次年度以降の方針 (主担当課)	現状維持	[説明欄]
適正な維持管理をするため施設の長寿命化対策を実施するとともに、将来に向けて下水道の維持管理費の削減と効率化を図るため、公共下水道と農業集落排水事業を併せた汚水処理の方法を検討する。下水道等処理区域外の地区については、これまでどおり合併浄化槽の普及に努める。 また、雨水ポンプの増設、直接放流管の整備、寺沢川の改築を行い、床上・床下浸水被害の軽減を図る。		
委員会評価	現状維持	[委員会意見欄]
担当課意見のとおり。		